

### Informacja dla Wykonawców

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „ Budowa utwardzenia istniejącej drogi gminnej ul. Kasztanowa Obrzycko”.**

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawców, w imieniu Zamawiającego udzielam następujących odpowiedzi:

#### **Pytanie nr 1:**

Zamawiający w przedmiarze robót w poz. nr 15 dotyczącej ułożenia nawierzchni z kostki brukowej grubości 8 cm – droga informuje o wbudowaniu materiału inwestora. W SIWZ natomiast jest zapis mówiący o tym że zamawiający dostarczy materiał własny – kostkę brukową w ilościach w pkt. 15, 16, 17 przedmiaru robót. Uprzejmie proszę o informację czy kostka będzie tylko dotyczyła pozycji nr 15 przedmiaru robót czy też pozycji 16 i 17 zgodnie z SIWZ?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dostarczy materiał własny-kostkę brukową w ilościach określonych w pkt 15,16,17 przedmiaru robót –odległość składowiska do 0,5 km.

Przedmiar robót ma charakter pomocniczy w stosunku do projektu i specyfikacji technicznej i służy Wykonawcy do właściwego skalkulowania ceny swojej oferty. Za wykonanie zamówienia Zamawiający rozliczy się z Wykonawcą ryczałtem.

#### **Pytanie nr 2:**

Przedmiar robót poz nr 15, 16, 17 mówi o wbudowaniu kostki brukowej betonowej o gr. 8 cm i 6 cm, natomiast w projekcie jak i w przedmiarze nie podano kolorystyki wymaganej kostki. Uprzejmie proszę o podanie kolorystyki kostki jaką należy wbudować?

#### **Odpowiedź:**

Kostka betonowa o gr. 8 cm – kolor szary.

Kostka betonowa o gr. 6 cm (dojścia) – kolor czerwony.

#### **Pytanie nr 3:**

Przedmiar robót poz nr 18 i 19 mówi o wbudowaniu obrzeży betonowych natomiast zamawiający nie podał kolorystyki wymaganego materiału. Uprzejmie proszę o podanie kolorystyki obrzeży jakie należy wbudować?

**Odpowiedź:**

Kolor szary.

W związku z faktem, iż udzielone odpowiedzi nie powodują modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia terminu, miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Burmistrz  
Miasta Obrzycko